

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XIII. ÉVFOLYAM 33. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

1956. FEBR. 8., SZERDA

Világ proletáriai egyesületek!



527.838

MAI SZÁMBÓL:

Párt és pártépités: Levelezünk írják a „Marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyamokról (2. oldal) — Látogatás a Járókerületi futóján (3. oldal) — Otmillió néző — A moszkvai televízió központjában (3. oldal) — Mi a helyzet Algériában (4. oldal) — Vasárnap lesz a megyei sportértekezlet Debrecenben (4. oldal) — Hírek (4. oldal)

Küzdünk a pazarlás ellen

(K. T.) Ezernyi szám és példa bizonyítja, hogy a feleslegesen felhasznált anyagok mennyisége meglehetősen nagy. Csak az utóbbi két évben a dolgozók és alkalmazottak realbére mintegy 15-20 százalékkal volt magasabb, mint 1953-ban. A vásárlóerő allandóan nő, s különösen a termelőszövetkezeti parasztágunk jövedelme emelkedett 1955-ben jelentősen. Mindez kedvezően érezteti hatását a népgazdaságban és tovább-ösztönözzi az erőt a termelésben.

A párt márciusi és novemberi határozata újabb fegyvert biztosít számunkra ahhoz, hogy tovább menjünk előre a megkezdett úton. A határozat minden pontja utal arra, hogy előrehaladásunk elengedhetetlen feltétele: a nemzetközi színvonalal lépést tartó termelés és rendelkezésünkre álló anyagi eszközök legésszerűbb felhasználása. Böven vannak még teendőik ilyen tekintetben is.

Vegyük sorra a tényeket: Bár üzemünk nagy részében jelentősen csökkent az önköltség, penicillint, hajlítót székelt, orvosi műszert stb. ma már sokkal olcsóbban állítunk elő, mint két évvel ezelőtt, mégis az elért eredmények csak a rendelkezésre álló lehetőségek egy részének kihasználását jelentik. Sokan a népjóléti emelésnek programját még ma is úgy képzelik el, hogy egyik napról a másikra megoldódik minden. Azt hiszik egyesek, hogy csak kérik a pénzt — és máris bőség lesz. Persze, lehet túlzott követeléseket is támasztani, de ebből nem lesz sem több bútor, sem több cipő, sem több kenyér. Az életszínvonal tartós és következetes emelése csak úgy valósulhat meg, ha többet és olcsóbban termelünk, ha keményen fellépünk minden rendellenesség és pazarlás ellen.

Természetesen nemcsak a túlzott és a légtérakra épülő követelések helytelenek. Lehet pazarolni meg nem szolgált jutalék kifizetésével, lökösséggel és a fegyelmelenség elnézésével is. Az olyan műszaki és gazdasági vezető, aki közömbös az ilyen jelenségekkel szemben, az akarva, vagy akaratlanul az életszínvonal emelése ellen van, és a szocializmus építésének sikerét hátráltatja. Nálunk korántsem „jó fiúkra”, hanem a nép érdekében harcoló vezetőkre van szükség! Másébből — az államéből, a nép vagyonából — adni könnyű dolgot, azonban az ilyen cselekedet végeredményben becsületes embereket károsít meg, mivel túlik veszi el azt, ami az éleltszínvonalhoz, vagy naplopók-nak jut.

Az előttünk álló feladatokkal tekintve különösen fontos, hogy üzemünkben helyesen és a kívánalmaknak megfelelően alakuljon a fizikai és üzemi bizottságra különös felelősség hárul tehát a takarékosság rendszerbálok megvalósításában, mert nélkülük nem emelhetjük a kívánt mértékben az életszínvonalat, a mi termelésünk célját és legfontosabb feladatát.

Ma ül össze az országgyűlés

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa az Alkotmány 12. paragrafusának 2. bekezdése alapján az országgyűlést 1956. február 8-án délután 11 órára összehívta.

Az országgyűlés külügyi bizottságának ülése

Az országgyűlés külügyi bizottsága kedden délután Mihályfi Ernő, a külügyi bizottság elnökhelyettese elnöklétével ülést tartott. Az ülésen a Magyar Népköztársaság külpolitikájával kapcsolatos kérdéseket tárgyalták meg. A vitában részt vett Hegedűs András, a minisztertanács elnöke, valamint Barcs Sándor, Keleti Ferenc, N. Grádi Sándor, Péter János országgyűlési képviselő, a külügyi bizottság tagja.

A minisztertanács jóváhagyta a Politikai Tanácskozó Bizottság Prágában aláírt nyilatkozatát

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa február 7-én ülést tartott. Az ülésen Hegedűs András elvtárs, a minisztertanács elnöke beszámolt a varsói szerződésben résztvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának prágai üléséről. A minisztertanács jóváhagyta a beszámolt és a varsói szerződésben résztvevő államok Politikai Tanácskozó Bizottságának Prágában aláírt nyilatkozatát.

Jelentős beruházások a megvalósulás előtt

Debrecen városfejlesztési tervében

Ülést tartott Debrecen Város Tanácsa végrehajtó bizottsága

Debrecen Megyei Jogú Város Tanácsának végrehajtó bizottsága kedden délelőtt ülést tartott, melyen az 1956. évi középfejlesztési terv előkészítését tárgyalták meg. Barbai Kálmán, Debrecen Város Tanácsa tervosztály vezetőjének beszámoló jelentését vitatták meg a bizottság tagjai. Rámutatott a beszámoló arra, hogy a városfejlesztési terv a jóváhagyott népgazdasági terv és költségvetés előirányzataira, továbbá a saját erőforrások, a lakosság munkavállalásának és anyagi támogatásának igénybevételével megvalósítható helyi jellegű feladatokra épül.

A terv szerint mintegy négy és félmillió forintot tesz ki a városfejlesztési alap.

A beszámoló részletesen felsorolta azokat a bevételi forrásokat, melyeknek felhasználásával a városfejlesztési terv megvalósítható.

Barbai Kálmán elvtárs beszámolója

utalt arra, hogy Debrecen Város Tanácsa a városfejlesztési terv elkészítéséhez szükséges gyakorlatot és tapasztalatot a megelőző esztendőben már megszerezte. Emellette, hogy az elmúlt évben még hibák csúsztak be a tervkészítésbe, nem vonták be a lakosságot úgy, ahogy kellett volna, nem mérték fel pontosan a szükséges anyagi fedezetet, nem tartották be a sürgősségi, fontossági sorrendet sem minden esetben.

Ebből következett, hogy a városfejlesztési alappal egy kissé tervszerűen kell gazdálkodni. A tapasztalatok alapján az 1956. évi városfejlesztési terv már realisabb.

A vita során Gonda Lajos elvtárs, a mezőgazdasági osztály vezetője kérte, hogy a városfejlesztési alpból a tanácskerületeknek többet adjanak, mert a kultúrélet fejlesztése csak akkor várható, ha megteremtik a lehetőséget elsősorban a kultúrházak építésére. A dolgozó parasztság társadalmi munkával is hozzájárul ahhoz, hogy a kultúrházak mielőbb megépüljenek.

Csabai József elvtárs, Debrecen Város Tanácsa végrehajtó bizottsága titkára felhívta a figyelmet arra, hogy a kerületi tanácsok minél előbb kisgyűléseken tárgyalják meg a lakosság széleskörű bevonásával, hogy melyek a leg sürgetőbb feladatok. Legyen gond arra, hogy feltárják a rejtett tartalékokat, mert ilyen módon emelkedik a

penzbevétel, még többet tudnak fordítani a közös céljaira. Elmondotta, hogy

a III. kerületben homokbányát lehetne megnyitni

az építkezésekhez, mert a messzefekvő területekről hozták a homokot. Megvan a lehetőség ahhoz, hogy szénporos téglát készítsenek, de jól jövedelmeznek azok az apró vállalatok, amelyek egyes kerületekben lehetne megszervezni.

Kiss Sándor, a III. kerületi tanács elnöke arra hívta fel a figyelmet, hogy a városfejlesztési alap felhasználásánál gondoskodjanak arról, hogy legyen megfelelő tartalék összeg, mert csak így lesz meg a biztosíték arra, hogy a rendkívüli feladatok megoldásánál sem lesz zökkenő.

A vita során javaslat hangzott el arról, hogy betonárukat gyártó üzemet kellene létesíteni, ahol beton kútyűrűket, betongerendákat és más építkezéshez használatos készítményeket állítanak elő. A szakmai segítséget így ilyen üzem megindításához megkapnánk.

Szükségesnek mondták, hogy a Rákosi-telepen létesítsenek egy vegyes háztartási boltot, több ezer ember érdeke kívánja ezt. Felhívták a népművelési osztály figyelmét arra, hogy

fokozottabban kell gondoskodni a Debreceni Népi Együttéről,

a Központi Kultúrotthon jobb kihasználásáról és a szabadtéri színpad adta lehetőségek hasznosításáról.

Révész Imre elvtárs, a város- és középvezetőosztály vezetője utalt arra, hogy a városfejlesztési alpból elsősorban lakásokat építsenek.

Labanc András elvtárs, a téli sport kiterjesztése érdekében szükségesnek tartja, hogy a síelők és rödlizők részére a nagyerdő volt nagy katonai lőtér magas dombjait alakítsák át, hogy a sportolók céljainak megfelelően.

Márkus Vince elvtárs, az I. kerületi tanács elnöke elmondotta, hogy a városfejlesztés során fűrdőt építenek a Kerekes-telepen. Az állomás épületéhez már arról a területről adják majd a homokot. Rendbehozzák a régi csónakázó tavat és környékét. A park és a tó fölötti védőkéséget a Petőfi Sándor Általános Iskola már el is vállalta. A homokkerti DISZ sportpályát kapott.

Találkozó a Párttörténeti Intézetben Komját Aladár emlékére

Komját Aladár, a magyar népi harcostársa. Horváth Ferenc érdemes művész, Komját néhány költeményét adta elő, majd sorra szólaltak fel munkásszolgálatunk veteránjai, hogy meghatott szavakkal emlékezzenek sok magyar kommunista tanítójára és igaz elvtársára, jóbán, rosszban ban lefolyt találkozón részt vett Komját Aladár számos

regi harcostársa. Horváth Ferenc érdemes művész, Komját néhány költeményét adta elő, majd sorra szólaltak fel munkásszolgálatunk veteránjai, hogy meghatott szavakkal emlékezzenek sok magyar kommunista tanítójára és igaz elvtársára, jóbán, rosszban ban lefolyt találkozón részt vett Komját Aladár számos

Értekezlet az Állami Gazdaságok Minisztériumában

A beszámoló Pogácsás György, az állami gazdaságok minisztere mondotta

Az Állami Gazdaságok Minisztériumának főosztályvezetői és termelési igazgatói értekezletet tartottak, amelyen Pogácsás György, az állami gazdaságok minisztere beszámolója és a Központi Vezetőség február 2-i ülésének cél-

kitűzési alapján megvitatották az állami gazdaságok további feladatait. Megtárgyalta az értekezlet azt is, hogyan járulhatnak hozzá legjobban az állami gazdaságok az 1955. évi júniusi párttárgyalat végrehajtásához és az 1956. évi tervet sikeres teljesítéséhez.

Megbeszélés a Földművelésügyi Minisztériumban a tavaszi mezőgazdasági munkák megszervezéséről

A tavaszi mezőgazdasági munkák szakmai szervezési feladatainak megvitatására a Földművelésügyi Minisztérium kedden értekezletre hívta össze a megyei mezőgazda-

sági igazgatóságok főigazgató-musait és a megyei gépállomási főnökökét. Az értekezleten Soós Gábor földművelésügyi miniszterhelyettes tartott beszámolót.

Jól sikerült balesetelhárítási ankét Debrecenben

Az elmúlt napokban a Debreceni Autóközlekedési Igazgatóság jól sikerült balesetelhárítási ankétot rendezett a Fáklya Filmszínház helyiségében. Az ankét keretében Fel-földi János elvtárs, az igazgatóságok balesetvédelmi munkáját ismertette, majd az első helyen végzett debreceni igazgatóság és a balesetmentesen közlekedő gépkocsivezetők megjutalmazására került sor. Az ankét keretében a rendőrségről Gere Béla százados,

a Közlekedési Bíróság részéről pedig dr. Szabó György elvtárs tartott beszámolót. A debreceni igazgatóságot megillető vándorújság átadásával egy időben a debreceni 52-es AKÖV legjobb gépkocsivezetőit is megjutalmazták. Jutalmat kaptak többek között Mészáros József, Magyar János, Nánási Zsigmond, ifj. Szabó Gyula és még többen mások.

AKIK HŐSIESEN HELYTÁLLNAK

Látogatás a Járműjavító futóján

Kellemetlen, síróhangú fűtővel bujkál az északi szél a vasúti kocsik között. Ember sehol a közelben. Erőteljesen 15 fokos hidegben, aki csak teheti, behúzódik a fűtőt...

csak teheti, behúzódik a fűtőt, műhelyébe. Néhány száz méterrel odább, a javításra váró vagonok végén.

a futón most is mozgalmas az élet.

Az egymás mellett sorakozó sínparókák itt is, ott is emberek állnak körül a felbuktatott vasúti kocsikat és döng a kalapács, csattognak a szerszámok. Emberfeletti nehézségek leküzdése árán is nap mint nap becsülettel olvadják munkájukat. A munka szeretete, a helytállás szükségességének tudata teszi őket képessé a hideg legyőzésére.

— mondja Mózes Imre elvtárs, a Járműjavító futó üzembeszakértője. S ha már megemlégtünk Mózes elvtárs nevét, mielőtt tovább folytatnánk a számadást a látottakról, hadd mondjuk el azt a néhány szót, amit róla tudunk. Nem sok, mindössze annyi, hogy a gyár VII. osztályán volt művezető, mielőtt a futóra helyezték. Harmadik hónapja van itt, s azóta a hibás kocsik futójavításával.

a tervek teljesítésével még nem volt baj.

És hogyan vélekednek róla a beosztottjai? Egyszerűen úgy, hogy Mózes elvtárs odahelyezésével igen jól jártak. Olyan embert kaptak vezetőknek, aki csöndes, megfontolt, alig van hangja, de szervezőképessége annál nagyobb.

— Először talán nézzük meg a Kovács-brigádot — indítványozza Mózes elvtárs, s közben már mondja is a brigád munkájára legjellemzőbb tényeket: hogy két hónap óta havi állandó 140 százalék körüli átlagteljesítéssel dolgoz-

most kapott új kerekeket.

Kérésünkre Kovács elvtárs elmondja, hogy brigádja személy- és poggyászkocsik szerelési és alvázalkatos munkáját végzi. Arra azonban már nemigen tud feleletet adni, hogy ki közzülük a legjobban, legeredményesebben dolgozó lakatos. Gondolkozik, aztán Simon József nevét említi meg, de utána azonnal hozzáfeszeli, hogy ugyanígy bármely brigádtagnak a nevét is megemlíthetné.

csúsi tetején, jól felöltözve, hogy csak a szemük, meg az orruk látszik ki a sok ruhából, és kezük azonban mándegykézik.

N. A. Mihajlov, a Szovjetunió kulturális ügyek minisztere Cambridgebe látogatott

N. A. Mihajlov, a Szovjetunió kulturális ügyek minisztere, aki a British Council szovjet kapcsolatokkal foglalkozó bizottságának meghívására Angliában tartózkodik, február 5-én Cambridgebe látogatott. Bryan Downs, a cambridgei egyetem alelnöke Mihajlov tiszteletére villásreggelit adott.

nek csupasz. Kesztyű nélkül fogják a jég hideg, dertől ragadós vasat, úgy szegescsinek, kalapálnak. Talán nincs kesztyűjük? De hogy nincs, csak éppen a munka minemisége nem engedi, hogy felhúzzák.

bemennek a melegedőbe néhány percere.

Csuk úgy süvít a csípős szél,ők megis vidáman verik a szegecsek gömbölyű fejét, tán még a kétszer elkora hideg sen tudná beléjük fagyasztni a tréfálkozó kedvet. Akik ilyen téleltidőben is ennyi optimizmussal végzik a munkájukat, azok csak jó munkások lehetnek. Valóban azok. Tervüket állandóan teljesítik, a múlt hónapban is 15 kocsival többet javítottak meg az előirányzottnál.

Kesztyűben tudnillik könnyen megcsúszhat a kalapács nyele s már kész is a baleset. Így hát inkább választják a munka kellemetlenebb, de biztosabb módját, s ha már nagyon fázik a kezük,

alatt dolgozó munkások helyzete — érdekfűzőnk Mózes elvtárról.

— A vezetőség minden tője telihetőt elkövet, hogy védje a dolgozók egészségét — hangsúlyzik a felelet. Adtak mindenkinél jó csizmát, meleg vattaruhat, most legutóbb meg gyapjú fűlvédőket kaptak az itt dolgozók. Ha nagyon fázhatnak, bemehetnek a jól fűtött melegedő helyiségekbe és forró teát annyit ihatnak, amennyit óhajtának. Ennél többet csak akkor nyújthatna a vezetőség a hideg ellensúlyozására,

ha a futót fedett csarnokban helyezné el.

Sajnos, arról egyelőre még le kell mondanunk, hogy a megkezdett fedett csarnok építése rövid időn belül befejeződjék, mivel nem kis munkáról van szó... De idővel arra is sor kerül.

befagyott a gázvezeték.

Ez pedig nagy baj, mert a tervteljesítés nagyon fontos, sokkal nagyobb dolognál is fontosabb, mint a hideg miatti sopánkodás. A futó végén járunk már. A szél pedig fúj, egyre fúj, fáradhatatlanul sziszeg a fagyasztó egyhangú től dallamait. De a kalapácsok csendjét nem tudja megállítani, ha a kikívánkozó szót néha sikerül is belefőjtania éles fogának a kalapácsforgatókba. A munka halad, mert a vasúti kocsira szüksége van az országának — a mi országunknak, melyért érdemes aldozatot hozni és maró hidegben is hősieesen helytállni.

Megjutalmazták a közsegfejlesztésben példát mutató dolgozó paraszokat

Ma délelőtt anket lesz a megyei tanácsházán

Hajdú-Bihar megyében a népfrent-bizottságok tevékenyen mozgósították a közsegfejlesztés tervek végrehajtásában. A munkában kitűnő dolgozó paraszokat, népfrent-bizottsági tagok részvételével ma délelőtt 10 órakor Debecezenben, a megyei tanácsháza épületében anketot tartanak. Ennek

során mondják el tapasztalataikat a közsegfejlesztés tervei, akik részére Varga András miniszterhelyettes elvtárs, a minisztertanács titkársága tanácsszervezetek csatláyanak vezetője mond beszédet és a legtevékenyebb népfrent-bizottsági tagoknak átadja a jutalmakat.

Januárban sokat javult a Gördülőcsapágygyár öntödéjének munkája

Az öntödékkel országos viszonylatban sok a probléma. A Gördülőcsapágygyár öntödéjével is sok baj volt az elmúlt években. Ennek egyrészt az öntöde korszerűtlensége az oka, másrészt azok a hibák, amelyek az öntöde dolgozóitől különböző okok miatt elkövetődtek.

tervek teljesítéséért, az öntödei selejt csökkentéséért. Vállalásokat is tettek, hogy könnyebben számot vehessenek munkájukkal hónap végén. Illés András, az öntöde vezetője, Dávid Gyula, az öntöde művezetője a jó munkafeltételek biztosítása mellett az önköltség és a selejt csökkentésére tettek fogadalmat. Simák János technikus a dolgozók szakmai képzettségének emelését igérte meg. Tócsér László diszpécser a folyamatos anyagellátás biztosítását vállalta.

Januárban fordulat következett be az egész gyár, így az öntöde életében is. A legszembetűnőbb változás az, hogy már január 25-én teljesítette havi tervét az öntöde és a selejtet másfél százalékkal csökkentette.

A vállalatok után mindenki munkához fogott. A fogadalmak megtartása már az első hónapban szép eredményeket hozott. Bebizonyosodott tehát, hogy lehet jó munkát végezni, csak akarni kell.

A siker nem véletlenül született meg. Az öntöde dolgozói egyhónapos kitaró munkájának köszönhető minden eredmény. A hónap elején tett versenyvállalásoknak és a fogadalmak betartásának tudható be, hogy az öntöde munkája az év első hónapjában felülé tvelt.

Az öntödének vannak további tervei is. Fokozni akarják a jó eredményeket. Páros versenyt akarnak indítani a Debreceni Lakatos és Gépipari Vállalat öntödéjével s ösztönözni akarják azokat is a munka megjavítására.

Mi történt tulajdonképpen? Az, hogy a dolgozók restelkedtek az elmúlt évi, gyakran mutatkozó rossz eredmények miatt s elhatározták, hogy minden erejükkel harcolnak a

Szűcs Géza, Gördülőcsapágygyár

A gyümölcsfák téli ápolása

A Hajdú-Bihar megyei Névfrentvédelő Állomás, valamint a Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat filmvetítéssel egybekötött előadásokat rendez a téli növényápolásról. Ma este hat órakor Bojton és Nagyhe-

gyesen, holnap este Hajdúszámsónban, holnapután, pénteken pedig Mezőpeterden és Sápon tartják meg a társulati előadói az előadásokat, amelyek minden gyümölcsfa tulajdonost érdekelnek. Az előadások kezdete este 6 óra.

ÖTMILLIÓ NÉZŐ

— A MOSZKVAI TELEVÍZIO KÖZPONTJÁBAN —

Csavarjuk csak meg ezt a gombot, akár a rádiónál szoktuk. Ime: a készülék felerősít, tejlüvegszerű ablakán máris vibráló, villódzó fények jelennek meg. A moszkvai televíziós adó szünetjele ez; nemsokára kezdődik az előadás. Már látjuk is a bemozdót. Csinos, szőke asszonyka; szemé oly igézően csillog, az a göröcske oly pajkosan elő az arcan, mintha a valóságban is itt lenne közöttünk, s a mely pillanatok ernyőjéről bármely pillanatban idetelepedhetne mellénk, a kényelmes fotelkébe. Bájos hangon, mosolyogva jelenti be a következő számot. Egy pillanat — s már peres is a műsor. Barátságos, fejkendő mese-mondó néni jelenik meg, összecsapja kezét, egyre közelebb csalogat, s mesél, csak mesél egyre-egyre a kiskassáról, a cicáról, no meg a nyitvahagyott ajtócsukáról. S azután a befejezés... Akik ezt hallgatták, derék gyerekek... Így mondja ő, s mi szinte himni kezdjük, hogy talán csakugyan azok is lehetünk...

megpillantottuk azt a fura T-betű alakú lakóházat, amelyről a hírek alapján már tudtuk, hogy csakis televíziós antenna lehet. S később is mennyi-mennyi T-betűt látunk a vonat mellett elsuhanó apró, fatüsti házakon. Moszkváról már nem is beszélve! Hogy ott aztán mi van!

ves leningrádi ismerősünk, Borisz Szergejevics Galahov, az Elektroszila gyár szakszervezeti bizottságának elnöke mesélte nekünk félig tréfásan, félig komolykás bosszúsággal: — En bizony ráfizettem a televízóra! Hogy miképp? Boldogan hoztam haza a készüléket, mely azonnal az egész család kedvence, barátja lett. S képzelték! Néhány nap múlva leszállították az árakat. 400 rubelt vesztettem így a mohó végy miatt; 400 rubelt egyetlen készülékem!

Ilyen távolságra vehető az adás? — megtudjuk: — Kilencven kilométeres körzetben jól lehet venni adásunkat, speciális felszereléssel azonban a kört sokszor még 200 kilométerre is ki lehet szélesíteni. Fialat rádióamatőrök gyakran értesítenek bennünket ilyen sikeres távvetésekről.

A jó műsorok szülőszobája Összezsapta a kezét, de persze mosolyogva. En pedig számmal kezdtem: 400 rubelt egyetlen készülékem — ennyit nyer most az, aki televíziós készüléket vásárol. Ha ezt tizszel, százzal, ezerrel megszorozzuk... Négy-, negyven-, és négyszázszáznyi rubellel olcsóbban adja így a szovjet ipár a vásárlók ezreinek a legmodernebb technika eme fejlett kultúr-kronikánsait. A venni szándékozót már 1270 rubelért jó készülékhez juthatnak.

Jelenleg két stúdiójuk s egy autóbusszra szerelt mozgóképfilm van. Minden este 3-4 órát sugároznak. A műsor 40 százaléka filmvetítés, 30 százaléka a mozgó stúdióból — többnyire színházakból és sporteseményekről — érkezik, a műsor 30 százaléka pedig saját rendezvény.

Olcsó és jó készülékhez persze ugyancsak jó műsorra van szükség. Nagyon hiányos lenne volna a képmű, ha nem nézünk fel a képműre e jó műsorok szülőszobáján, a moszkvai televízió stúdióit. Vagyimir Szergejevics Kraszulin a televíziós szülőszobán bábája, a stúdió mérnöke kézzel áll rendelkezésünkre.

Mi a legnépszerűbb műsor? Mi persze örömmel vállalkozunk a látogatásra. Műsor nézés közben tudjuk meg, hogy a moszkvai mellett Kijevben, Leningrádban és más városokban — összesen tizenegy televízió központ működik a Szovjetunióban. S vajon hányan látják a központok adásait? — Egy millió bevők van — mondja Kraszulin elvtárs — s ez készülékenként öt-hat né-

Hát így ért véget az az első televíziós adás, amelyet Moszkvában, szállodai szobákban megtekintettünk. Meméztük még Strauss „De nevé”-jét, végigizzgultunk egy változatos öltöztető-működést; majd álomra hajtottuk fejünket, hogy másnap kímihenten látogathassuk meg a televíziós stúdiót.

T-betűk a házakon A televízióval való első találkozásunk azonban már régebbi keletű volt. Még jóval Kijev előtt robotogtunk a vonat, amikor az ablakon kilétekintve, egy házacska tetején

végre nem tudhatja minden rajongója, hogy férjrel van-e már... Kraszulin elvtárs búcsúzóul még a tervekrol beszél:

Két, majd három egyidőjű adás

— A jelenlegi felkészítéssel már nem tudjuk sokkal kielégíteni az állandóan növekvő igényeket. A kormány ezért határozatot hozott az átépítésről. Ezt a munkát már meg is kezdtük. 1956 közepétől már egyszerre két műsort sugároznak. Ezért két új stúdiót építünk és beszerzünk még egy mozgóképfilmot. Az átépítés második szakaszának befejezéséig pedig már 11 stúdiót magában foglaló központot építünk ki. Ez három egyidőjű adásra nyújt majd lehetőséget. Ebben a szakaszban beszerzünk még négy mozgóképfilmot; — a Nagy Színházban, az új sportstadióban és a mezőgazdasági kiállításon pedig állandó stúdiót létesítünk. Megvalósítjuk a programcsereit Leningráddal, majd Kijevvel, s végül megkezdjük majd a színes televíziós-adást is...

Igy monda sorra mind a terveket. S nekünk még akkor is e tervek zsongtak a fejünkben, mikor eljött a búcsú pillanata, mikor visszakeresztünk a szállóba, s mikor ismét a vevő-készülékhez ültünk.

Már vége volt a műsornak, de én még képeket láttam az ernyőn. Képzetelemben a magyar televízió képei perogtek. Láttam, miként hozza be otthonainkba a filmet, miként biztosít állandó színház-berletet, s miként oldja meg a sportkedvelő dolgozók jesszproblémáit is... Kéri János

SPORT

Eltiltották a játéktól...

Hajdú-Biharban, Debrecenben... Eltiltották a játéktól...

Varga Mária, a D. Vörös Lobogó játékos... Eltiltották a játéktól...

Szilágyi, a D. Közlekedési Társaság... Eltiltották a játéktól...

AZ ELSŐ TEREMKÉZELÁBDA-MÉRKŐZÉSEK BERTYÓ-ÚJFALUBAN

Az MTSB mellett működő megyei kézilabda társadalmi szövettség... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

MEGYEI SPORTTEREKEZLET DEBRECENBEN

Hajdú-Bihar megye és Debrecen város sportterezlete... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

Első ízben Bertýóújfaluban rendezték... Eltiltották a játéktól...

MI A HELYZET ALGÉRIÁBAN?

Beültették minden utcai csoportosulást

Hírügynökségi és rádiójelentések szerint Algériában tovább folytatódna a tüntetések, amelyeket a gyarmatosító körök szerveznek... Beültették minden utcai csoportosulást

Hétfőn este Algírban egy zászlóalj ejtőernyőst rendelték ki a nyári palota térségének megerősítésére... Beültették minden utcai csoportosulást

A gyarmatosítókból és fasisztákból álló tüntetőosztagok az utca- és közterületeket... Beültették minden utcai csoportosulást

SÁKK

Debrecen város 1955. évi női sakkbajnokságán a bajnoki cím sorsa a Sárvölgyi-Barábasné Isakalozán dőlt el... SÁKK

SÁRKÖZI-BARABASNE 1. e4-e5, 2. Hf3-Hc6, 3. d4-cd4, 4. Hd4-Hf6, 5. Hc3-a6, 6. Fg5-f7... SÁKK

A Parisien Liberé helyszíni tudósítójának jelentése szerint a tüntetések során több mint 30 ember, köztük két katonát sejt meg... SÁKK

A bizottság közleménye végén tüntetéseket javasolt francia területen is, azzal a nyilvánvaló céllal, hogy megnehezítse a tárgyalások politikájának megvalósítását... SÁKK

Pariszi politikai körökben úgy szólva még nem is találhatják, hogy ki lehet Catroux tábornok helyett az algériai ügyek minisztere... SÁKK

Huszonkét évvel a február 6-i események után most Algériában is sor került február 6-ra... SÁKK

Azok számára, akik még kételkedtek a baloldali erők egységének szülékességében, a szabadságjogok megvédésére, világos figyelmeztetés volt a fogadtatás, amelyben Guy Mollet-t a fasiszták, a szélsőséges gyarmatosító... SÁKK

Az egész ügy egyfelől a maroknyi rendzavaró, másfelől az egész francia nép között zajlik... SÁKK

Annak megakadályozására, hogy a rendzavarók újabb nemzeti katasztrófát provokáljanak, nyomásukra hatalmas népi akció ellennyomásának kell felélnie... SÁKK

A jobboldali Parisien Liberé szerint hiba volt elfogadni Catroux tábornok lemondását, mert mindig rossz politika, ha egy kormány hagyja, hogy az események kényszerítsék cselekedésre... SÁKK

Az Express, Mendes-France lapja rámutat, hogy minden a kormány további lépéseitől függ... SÁKK

A most következő napokban a a feladata, hogy nyilvánosan lefejeze azok koalícióját, akik Algériában szegény hoztak Franciaország tekintélyére... SÁKK

Ha ezt nem 'enne meg, nagyon sötét jövő várna előbb Algériára, amelyet polgárháborúra ítétek, később magára a francia köztársaságra is, amelynek sorsa - ebben nem szabad tévedni - most Algériában dől el... SÁKK

A Párizs környéki Montreuil-ben kétezer küldött gyűlt össze az algériai háború elleni országos napon... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

Algériában valósággal háborús állapotok uralkodnak... SÁKK

HIREK

A népzeneészek FARSANGI BÁLJA

(Tudósítónktól.) A régi hagyományokat felújítva hétfőn este a Hungaria étterem összes helyiségében rendezték a debreceni népzeneészek farsangnyitót nagy bálját... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek a megjelenteknek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant, a kínai szakszervezeti mozgalom egyik vezetőjét... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1956 Február 8 Szerda

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

NÉPLAP

A népzeneészek FARSANGI BÁLJA

(Tudósítónktól.) A régi hagyományokat felújítva hétfőn este a Hungaria étterem összes helyiségében rendezték a debreceni népzeneészek farsangnyitót nagy bálját... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant, a kínai szakszervezeti mozgalom egyik vezetőjét... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1956 Február 8 Szerda

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1948-ban megalakult a koreai néphadsereg... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

1931-ben a bankalközlés miatt eltiltották Lin Jui-nant... A népzeneészek bálján kitűnő műsorral kedveskedtek...

APRÓHIRDETÉSEK. ELADÓ egy darab prima kóvár sertés. ELADÓ Csepel férfitöredék. ELADÓ Csepel férfitöredék. ELADÓ Csepel férfitöredék.